



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal do Norte de Minas Gerais - Reitoria

2º RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº. 13, DE 14 DE JULHO DE 2021

**SELEÇÃO DE ALUNOS (AS) PARA OS CURSOS FIC NOS CENTROS DE LÍNGUAS (CELIN) DO IFNMG:
INCLUSÃO LINGÜÍSTICA POR MEIO DA FORMAÇÃO CONTINUADA NA MODALIDADE EAD/ANP**

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS, em exercício, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria nº 1174 de 15 de Dezembro de 2020, publicada no Diário Oficial da União de 16 de dezembro de 2020, torna público a presente retificação.

Onde se lê:

6.2 Serão ofertados os cursos e as vagas indicados nos quadros seguintes:

(...)

Curso: Espanhol intermediário

Polo	Carga Horária	Horário semanal das aulas síncronas	Duração	Vagas
Araçuaí	180	Terças e quintas 19:00 às 20:00	08 meses	30

Leia-se:

6.2 Serão ofertados os cursos e as vagas indicados nos quadros seguintes:

(...)

Curso: Espanhol intermediário

Polo	Carga Horária	Horário semanal das aulas síncronas	Duração	Vagas
Araçuaí	180	Quinta- feira 19h às 21h	08 meses	30

Montes Claros, 26 de julho de 2021

assinado eletronicamente
Ricardo Magalhães Dias Cardozo
Reitor Substituto



Documento assinado eletronicamente por **Ricardo Magalhaes Dias Cardozo, Reitor Substituto em exercício**, em 27/07/2021, às 10:49, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ifnmg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0897317** e o código CRC **021FFCOB**.

Referência: Processo nº 23414.000455/2021-00

SEI nº 0897317